Geometrija v prostoru, preverjanje znanja, 3. letnik       Ime in priimek: 
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Ocena
_________(     )

Ocenjevalna lestvica: 0 – 44% nzd(1), 45% – 59% zd (2), 60% – 74% db (3), 75% – 89% pdb (4), 90% – 100%  odl (5)
Nekaj formul:

	trikotnik:    
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deltoid, romb: 
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 krožni lok: 
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	Prizma in valj:
	Piramida:
	Pokončni stožec:
	Krogla:
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1.  Pločevinasta posoda brez pokrova ima obliko kvadra z osnovnima robovoma  a = 15 cm in b= 10 cm, visoka pa je 20 cm. Koliko pločevine vsebuje, če so robovi zvarjeni med seboj? Kolikšna je prostornina posode?
______/ 6
2.  Kolikšna je višina in kolikšna je površina pokončne pravilne štiristrane piramide, z osnovnim robom a = 18 cm in stransko višino va = 15 cm? 

______/ 6
3.  Koliko tehta bakrena krogla s površino 305 cm2, če je gostota bakra 8,7 kg/dm3?
______/ 6
4.  Koliko mililitrov parfuma lahko shranimo v steklenički oblike valja s premerom 46 mm in višino 3 cm? Izračunaj še površino valjaste stekleničke.
______/ 6
5.  Izračunaj površino in prostornino stožca z višino 12 cm in polmerom 5 cm. Koliko meri kot med osnovno ploskvijo in plaščem stožca?
______/ 6
6.  Kolikšna je površina krogle, ki ima isto prostornino kot kocka z robom a = 4 cm?

______/ 6
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